
Дидактическая игра 
«Перекресток»

Правила дорожного 
движения.  

900igr.net



Цель урока: 

⚫ Формировать навыки сознательного и 
дисциплинированного поведения на 
улице, дороге, в общественном 
транспорте. 



Задача: 

⚫ На основе полученных ранее знаний и 
представлений о правилах дорожного 
движения формировать умения и 
навыки применять известную 
информацию в практической жизни. 



Ход урока: 

⚫ На доске вычерчивается схема игры с 
проставленными по диагонали цифрами 
от 1 до 4. Задача учащихся заполнить 
схему так, чтобы цифры по горизонтали 
и вертикали, а также в квадратах не 
повторялись. Логические квадраты 
желательно заполнять постепенно с уже 
известными цифрами тогда меньше 
будет ошибок. Каждая правильно 
проставленная в квадрате цифра дает 
возможность ответить на вопрос 
сложностью с данным количеством 
баллов. 
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Вопросы к игре:

 1. Обустроенная или приспособленная и                                                                                   
используемая для движения 
транспортных средств полоса земли 
либо поверхность искусственного 
сооружения. 

(Дорога)

ПОЛЕ



Вопросы к игре:

2. Лицо, управляющее каким – либо       
транспортным средством. 

(Водитель)

ПОЛЕ



Вопросы к игре:

3.  Вещества, отходы производственной 
или хозяйственной деятельности, 
которые могут при перевозке создать 
угрозу для жизни и здоровья людей, 
нанести вред окружающей природной 
среде, повредить или уничтожить 
материальные ценности. 

(Опасный груз) 

ПОЛЕ



Вопросы к игре:

4. Лицо, кроме водителя, находящееся в 
транспортном средстве, а также 
входящее или выходящее из 
транспортного средства. 

(Пассажир) 

ПОЛЕ



Вопросы к игре:

5. Лицо, находящееся вне транспортного 
средства на дороге и не производящее 
на ней работу. 

 
(Пешеход) 

ПОЛЕ



Вопросы к игре:

6.  Требование, означающее,  что 
участник дорожного движения не 
должен начинать, возобновлять или 
продолжать движение, относительно 
других участников движения, 
имеющих по отношению к нему 
преимущество, изменить направление 
движения или скорость. 

(Уступить дорогу)

ПОЛЕ



Вопросы к игре:

7. Транспортное средство, (кроме 
инвалидных колясок) имеющее два 
колеса или более и приводимое в 
движение мускульной силой людей, 
находящемся на нем. 

(Велосипед)

ПОЛЕ



Вопросы к игре:

8. Право на первоочередное движение в 
намеченном направлении по 
отношению к другим участникам 
движения. 

(Преимущество или приоритет)

ПОЛЕ



Вопросы к игре
 по вертикали:

Министр РФ по чрезвычайным ситуациям. 

(Шойгу)

ПОЛЕ



Вопросы к игре 
по горизонтали:

Вид деятельности для обнаружения чего-
либо. 

(Поиск)

ПОЛЕ



Домашнее задание

Составьте кроссворд  аналогично данному 
- «Тупик»



Вопросы
1. Государственная служба, осуществляющая 

контроль над безопасностью движения на 
дорогах РФ.

 (ГИБДД)
2. Нерегулируемый перекресток.

 (Зебра)
3. Место для дозаправки транспортного 

средства.
(АЗС)

4. Если – бы их все четко соблюдали и 
неукоснительно выполняли, тогда – бы наши 
дороги были безопасными.

 (ПДД)
5.Первоприемник государственной службы по 

безопасности дорожного движения.
(Госавтоинспекция-ГАИ)         
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